



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

Χαλκίδα, 17/01/2025
Αρ. Πρωτ.: 44

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΝΗΘΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Ταχ. Δ/ση: Κεφαλά 64, 34131 Χαλκίδα
E-mail: mail@gym-kanith.eyv.sch.gr
Πληροφορίες Μοσχάκη Αθηνά
Τηλέφωνα : 2221021860

ΠΡΟΣ : ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Κοιν.: Δ.Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ

Η διευθύντρια του Γυμνασίου Κανήθου Χαλκίδας προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος σχετικά με τη διοργάνωση τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής στην Πάτρα για τη συμμετοχή στο 3^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο που διοργανώνεται από το Πειραματικό Λύκειο του Πανεπιστημίου Πατρών και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από τις 27/3/2025 έως και τις 29/3/2025, θα συμμετάσχουν σαράντα πέντε (45) συνολικά μαθητές/τριες και τέσσερις (4) συνοδοί καθηγητές/τριες.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

ΗΜΕΡΑ 1^η: Αναχώρηση από τη Χαλκίδα στις 8:00 π.μ. με λεωφορείο για την αρχαία Ολυμπία (με 2 στάσεις).

Αφιξη και ξενάγηση (με ξεναγό) στον αρχαιολογικό χώρο και στο μουσείο της Αρχαίας Ολυμπίας.

Γεύμα στην πόλη του Πύργου Ηλείας.

Αφιξη στην Πάτρα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση.

Βραδινή βόλτα στην πόλη της Πάτρας, δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 2^η: Πρωινό, περιήγηση και ξενάγηση στο κέντρο και τα αξιοθέατα της πόλης (Άγιος Ανδρέας, Αχαΐα Κλάους)

Γεύμα στο κέντρο της πόλης και περιήγηση στο κάστρο της πόλης.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Βραδινή έξοδος και δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 3^η: Πρωινό. Μετάβαση στον χώρο της Πανεπιστημιούπολης, όπου διεξάγεται το 3^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο, προκειμένου οι μαθητές/τριες να παρακολουθήσουν τις παρουσιάσεις των σχολείων που συμμετέχουν στις εργασίες του συνεδρίου και να παρουσιάσουν τη δική τους ερευνητική εργασία. Μετά τη λήξη των εργασιών αναχώρηση από την Πάτρα και επιστροφή στη Χαλκίδα.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Τουριστικό λεωφορείο 60 θέσεων (όχι διώροφο) καθόλη τη διάρκεια της εκδρομής, στη διάθεση των μαθητών/τριών για όλες τις μετακινήσεις τους (και βραδινές), (ελεγμένα από ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια

οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κ.λπ.). Επίσης τα λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών/τριών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κ.λπ.).

2. Διαμονή σε ξενοδοχείο τουλάχιστον τριών (3) αστέρων, με πρωινό σε δωμάτια δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα για τους μαθητές/τριες (όχι πτυσσόμενα κρεβάτια) και μονόκλινα για τους/τις συνοδούς καθηγητές/τριες. Στην προσφορά θα συμπεριλαμβάνεται και ο πρόσθετος δημοτικός φόρος ημερήσιας κατάκλισης στο ξενοδοχείο.

3. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και η πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή/τριας ή συνοδού καθηγητή/τριας.

4. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.

5. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής, αλλά και η **επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια χωριστά**.

6. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο θα πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

7. Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη συμπλήρωσης του αριθμού μαθητών/τριών, μη έγκρισης της μετακίνησης ή λόγω άλλης σοβαρής αιτίας (απεργιών, κακοκαιρίας, κλείσιμο συνόρων, κ.λπ.) χωρίς αποζημίωση του ταξιδιωτικού γραφείου.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους στη Διεύθυνση του Σχολείου ή με email με κωδικό ασφαλείας, σφραγισμένες προσφορές που θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία [άρθρο 14 της ΥΑ 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ456/Β/13-2-2020)] **το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 23/01/2025 και ώρα 12:30μ.μ..**

Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και ο,τιδήποτε μπορεί να εξασφαλίσει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή **την Πέμπτη 23/01/2025 και ώρα 13:30** στο γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου Κανήθου.

Η Δ/ντρια του Γυμνασίου Κανήθου

Αθηνά Μοσχάκη